
平成２７年度 維新小学校 学校評価アンケート結果
学校経営目標 アンケート結果
（プロジェクト） 今年度の達成基準 児童 保護者 教職員

１ 確かな学力の育成 ①「授業は分かりやすい。」と
・授業力向上 いう回答が 85％以上である。① ② ① ②

（児童・保護者アンケート）
・CRT 学力検査（算数）で平
均得点率が上がる。
（得点率）

・家庭学習の定着 ②家庭学習の目標時間である
（学年× 10 ＋ 10）分以上
学習している児童が 80 ％以
上である。
（児童・保護者アンケート）

２ 健やかな体づくり ①「業間には，外でいろいろな ① ② ②
の推進 遊びをするようにしている。」

・業間遊び，業間運動 という回答を 80 ％以上にす
の充実 る。

（児童アンケート）
・基本的な生活習慣の ②「早ね・早おき・朝ごはんに
確立 気をつけて生活している。」

という回答を 90 ％割以上に
する。
（児童・保護者アンケート）

３ 心の教育の充実 ①「相手の目を見てあいさつが ① ② ① ② ① ②
・品格教育の継続，推 できている。」という回答が
進 90％以上である。

（児童・保護者・教職員アン
ケート）

②・③「友達の気持ちを考えて
行動している（人を思いやる
優しい気持ちが育っている。」

・道徳教育の充実 という回答が 90％以上，「友
達は自分のことを考えて行動
してくれている。」という回
答が 80％以上である。 ③ ④ ③ ④ ③ ④
（児童・保護者・教職員アン
ケート）

④「学校に行くのが楽しい。」
という回答が 80 ％以上であ
る。
（児童・保護者・教職員アン
ケート）

４ 地域を生かした教 ①「地域の人に教えてもらった ①
育の推進 り，清梁園などの交流を行っ

・地域を生かした生活 たりすることは大切なことだ
科，総合的な学習の と思う。」という回答が 90％
計画・実践 以上にする。

（児童アンケート）

５ 幼小中一貫教育の ①「中学校区で幼小・小小・小 ① ① ①
推進 中連携をして良かった」と

・幼小中で連携した事 いう回答を 90 ％以上にす
業推進（英語特区の る。
取組） （児童・保護者・教職員アン

ケート）
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